

女子哭着来电求助

“家门口3棵树被砍了 我是看着它们长大的”

物业说,这些树叫女贞,只是修剪,不是砍树

96678
 郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费



读者来电
 昨日,市民李女士(稿费50元)来电:丰庆路与博颂路交叉口文雅新世界小区的几棵长了十几年的树被物业砍了。
 郑州晚报记者 张玉东/文 周雨/图



文雅新世界小区14号楼前被砍的女贞树

现场 3棵树被拦腰砍断

记者听到电话那头李女士的哭声:“太不负责任了,这树都是我看着长大的……”

昨日12点30分,记者赶到了文雅新世界小区一期14号楼5单元前,看到3棵树残留着40厘米长的光秃秃的枝干竖立在土壤中,大片绿油油枝叶散落在地。路过的业主无不摇头叹息。

李女士说,她家2001年搬进小区,当时这

几棵树还都是小树苗,经过十几年的生长已近两层楼高。“真是自己看着长大的,就像亲生孩子一样。砍树时我并不知道,中午下楼才看到一片狼藉的景象,腿当时就软了,那可都是有生命的啊。”

“我觉得物业想把树腾出来设立停车位,一个车位租金要300多元钱呢。”李女士说。

物业 只是为了剪枝方便

随后,记者找到了文雅新世界物业。“树是肯定不会死的,更不会因为车位砍树。”该物业负责绿化的马先生说,这些树是小叶女贞,长得太高平时修剪不方便,就进行了这次大剪,剪过之后,树会向四周生长,以后可以修剪成圆形。

专家 剪枝的季节不对

记者在百度百科中看到,小叶女贞要适时修剪,及时处理伤口。在冬季可重剪,进入雨季应减少修剪,减少伤口,降低病菌从伤口入侵的机会。修剪后马上喷施杀菌剂。

徐州绿化苗木有限公司的张先生说,女贞树在春秋剪枝比较好,现在不是剪枝的季节,但也不至于死亡。一般移栽时才会剪枝到根部,如果女贞树长得过高,这样剪枝也是有道理的。

河南金纬律师事务所冯焱焱律师说,小区物业对小区内的设备设施、树木绿化有管理权利和义务,因管理不当造成树木毁损,物业应承担全部责任。

40岁的老树和50岁的老房子做“邻居”
 “树弟总欺负‘房哥’这可咋办?”



昨日,二七区园林绿化管理中心的刘智英来电说,辖区有座50岁的房子,一棵40岁的大树上20厘米粗的枝干顶住了房子主体,不能不采取措施了。

在二七区铭功路办事处解放路社区,一棵40多年树龄的杨树有15米高,枝繁叶茂,粗大树枝紧紧地顶在居民的老房子上,遇到大风天气,树干疯狂地撞击着墙体,已危及居民生命和财产安全。

接到群众反映后,该中心迅速到现场堪查。不过按照树权归属管理的原则,并未找到大树的归属单位。

6月19日上午,该中心绿化科工作人员携带油锯、粗绳赶到现场。由于担心修剪掉落下来的树枝砸在房顶上,工作人员一组攀爬到树上,对顶在房上的树干一段一段地用绳子捆绑固定,再一截一截地锯断,另一组人站在房子上用绳子吊着树干,以确保树枝锯下来不伤及房子。

3个小时后,房子与杨树终于分离,解除了居民的安全隐患。

郑州晚报记者 张玉东 通讯员 刘智英 文/图



我做主持人

2013年首届全国主持人选拔赛

网络投票: www.zztv.tv







他(她)? 谁将成为郑州电视荧屏的新形象!



金龙鱼

金龙鱼谷维多稻米油

冠名播出

播出时间: 每周六、周日 21:20 郑州电视台 2 套商都频道

